Quito, DM, Marzo 15 de 2020

SRES.

JUNTA DE SOCIOS

FLORES DE MONICA CIA. LTDA.

Ciudad .-

FLORES DE MONICA CIA. LTDA.- Fue constituída en la ciudad de Quito - Ecuador el 14 de abril de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil el 3 de agosto del 1999.

Las actividades principales de la Compañía son la producción y siembra de plantas de rosas de toda variedad y cultivo.

Dando cumplimiento a los estatutos de FLORES DE MONICA CIA. LTDA. Y de conformidad con las normas legales vigentes en la ley de compañías, presento a ustedes el informe de gestión en donde se describen las actividades más relevantes ejecutadas en el 2.019.

Es importante recordar Flores de Mónica, tiene una línea de negocio que le generan ingresos para su crecimiento y desarrollo.

En el periodo económico 2019 que acabamos de cerrarlo, tuvimos un nivel de ventas superior al año 2018. Pero todavía no permite llegar a un punto de equilibrio, y obtuvimos una pérdida.

Es muy importante poner en conocimiento de los socios, que la empresa se encuentra en una situación muy crítica, nos encontramos sobre endeudados, y de continuar de esta manera nos veremos obligados a cerrar operaciones.

Y también es conveniente recordar que los balances, fueron elaborados en base a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIFS), PARA PYMES y se ha cumplido con la normativa laboral y tributaria, y se espera tramitar la inscripción del nombre FLORES DE MONICA FLORM en el IEPI.

Esperando que en el año 2.020 nuestro crecimiento sea mejor que el planteado y logremos la rentabilidad necesaria para nuestros socios, recuperen su inversión.

Saludos Cordiales

Sr. Carlos Vera

GERENTE GENERAL

FLORES DE MONICA CIA. LTDA.